

# Dôležité informácie a termíny v prijímacom konaní 2025 na Gymnáziu Michala Miloslava Hodžu v Liptovskom Mikuláši

Uchádzač **so zdravotným znevýhodnením a uchádzač s nadaním** pripojí k prihláške na vzdelávanie vyjadrenie poradenstva a prevencie, ktorá obsahuje **návrh podporného opatrenia**, ak chce požiadať o vykonanie prijímacej skúšky podľa upravených podmienok. Keďže takýto návrh môže vydať CPaP, treba si tam dohodnúť podmienky do podania prihlášky. Ak takýto návrh nebude predložený, žiak nebude mať upravené podmienky prijímacej skúšky.

K prihláške sa prikladajú aj doklady o výsledkoch v súťažiach v zmysle kritérií.

## **do 20. februára 2025:**

Zákonný zástupca odovzdá prihlášku riaditeľovi základnej školy, kde žiak študuje.

## **do 20. apríla 2025:**

Riaditeľ základnej školy pošle prihlášky na Gymnázium M. M. Hodžu

*Upozornenie pre uchádzačov, ktorí budú mať prihlášky aj na bilingválne gymnáziá.*

Do 11. apríla 2025 musí zákonný zástupca potvrdiť prijatie na školy, kde sa konajú „talentové skúšky“ (napríklad bilingválne gymnázium). Na žiaka, ktorý je prijatý na inú strednú školu na základe talentových skúšok, sa pozerá ako keby na Gymnáziu M. M. Hodžu prihlášku nemal, teda sa mu ani neposiela pozvánka.

## **do 30. apríla 2025:**

Riaditeľ Gymnázia M. M. Hodžu pošle pozvánky na prijímacie skúšky.

## **5. máj 2025:**

Prvý termín prijímacích skúšok

## **12. máj 2025:**

Druhý termín prijímacích skúšok

## **16. mája 2025:**

Riaditeľ školy zverejní výsledky prijímacích skúšok.

## **Do 21. mája 2025:**

Uchádzači, ktorí nespĺnili podmienky prijatia, sa môžu odvolať proti rozhodnutiu o neprijatí. (Termín 21. máj je pre elektronické doručovanie, teda nie je striktný. Odvolať sa je možné do 5 dní od doručenia rozhodnutia). Podanie odvolania je nutná podmienka pre prijatie na uvoľnené miesta.

## **Do 21. mája 2025:**

Zákonný zástupca písomne potvrdí prijatie (potvrdí, že uchádzač nastúpi na štúdium v septembri). Po tomto termíne nárok na prijatie zaniká.